

平成 26 年 6 月 20 日

各 位

会社名株式会社ACKグループ代表者名代表取締役社長野崎秀則(JASDAQ・コード番号2498)取締役森田信彦旅括本部長TEL03-6311-6641

連結子会社における会社分割(吸収分割)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の子会社である株式会社オリエンタルコンサルタンツ(以下、OCという。)と当社の子会社である株式会社オリエンタルコンサルタンツグローバル(以下、OCグローバルという。)が、会社分割契約(以下、本会社分割)を締結することについて承認決議いたしましたので、下記のとおりその概要をお知らせいたします。

記

1. 会社分割の目的

平成 26 年 4 月 21 日付『「中期経営計画 ACKG2013 (強化骨子)」に関するお知らせ』において OC の海外事業部門を当社の子会社として独立(分社化)し、グループの海外市場におけるリーディングカンパニーとすることをお知らせいたしましたが、本会社分割により、当該分社化を実行するものであります。

2. 会社分割の概要

(1) 会社分割の方式

OC を分割会社、OC グローバルを承継会社とする吸収分割方式であります。

(2) 株式の割当て

当社は、OCの発行済株式のすべてを所有しているため、本会社分割に際してOCに対する対価の交付は一切行わない無対価分割方式であります。

(3) 吸収分割承継会社が承継する権利義務

OC グローバルは、分割の効力発生日をもって、OC において主に海外事業を行っている GC 事業本部の事業に関する資産、負債、その他契約上の地位等の権利義務を承継いたします。

なお、OC グローバルに承継される債務については、重畳的債務引受の方法によるものとしております。

(4) 債務履行の見込み

本会社分割により、OC グローバルが負担すべき債務については、履行に問題ないと判断しております。

(5) その他

本会社分割により、GC 事業本部の事業に係る従業員及び業務経歴は OC グローバルに承継されます。

3. 今後のスケジュール

分割契約締結 平成 26 年 6 月 20 日 効力発生日 (予定) 平成 26 年 10 月 1 日

4. 今後の見通し

本会社分割に伴う当期の業績に及ぼす影響は軽微であります。